

弘扬中医药文化 传播中医药知识

本报文登5月16日讯(通讯员 车志勇) 5月12日,葛家卫生院利用农村赶大集的机会,开展了“弘扬中医药文化传播中医药知识促进群众健康”的大型义诊活动。此次义诊活动以“中医体质辨识、个性化养生保健、常见病的健康指导”为主题,邀请文登区人民医院的中医专家,及本院的中医和康复师共同为百姓服务。

此次义诊活动是为响应省卫计委、山东省

中医学管理局关于建立基层中医药服务能力提升工程“十三五”行动计划任务的通知要求(鲁卫中管理字<2018>1号),旨在进一步加强医院中医药服务能力,加强中医药知识宣传,营造医院对中医药事业发展的良好社会氛围,更好的为人民健康服务。

在义诊现场,中医专家耐心细致地对群众进行中医体质辨识,根据不通体质进行个性化

养生保健知识、常见病等进行中医健康指导。对颈肩腰腿痛患者现场进行捏脊、穴位按摩等,使群众更加了解中医适宜技术对疾病的治疗作用。

此次义诊活动共发放各种中医宣传单200余份,使群众了解中医药在日常生活中的保健、养生之道,提高了广大群众维护健康、防治疾病的意识,让中医药更好的维护人民群众的健康服务。



宣讲防治结核病

本报文登5月16日讯(通讯员 王新红) 为了让医院职工都能深入了解肺结核,并能在辖区内积极宣传肺结核相关知识,保护大家的身体健康,5月5日,泽库镇卫生院聘请文登区结核病医院专业医生到院举行了防治结核病健康知识讲座。

课堂上,利用幻灯片,陈主任首先介绍了肺结核的流行病学史、定义,随之讲解了结核病的常见症状,如咳嗽、咳痰、咯血、胸

闷、低烧、乏力等,陈主任告诉大家,肺结核并不可怕,它是可以防治和治愈的,要求大家正确认识肺结核,积极主动做好预检及筛查、宣传工作。同时也要做好个人卫生,加强身体锻炼,保证良好的生活规律和充足的睡眠时间,临床一线工作人员日常工作中的尤其要注意个人防护等。并通过发放结核病宣传手册、宣传单等方式,使在座的职工充分认识了预防结核病的重要性。



走访

5月14日,区口腔医院领导班子成员到大水泊镇瓦屋庄村贫困户家中,为贫困户送去日用品,了解贫困户生活近况,并张贴帮扶联系卡,告知贫困户有困难随时联系。

通讯员 丁欣欣
赛腾飞 摄影报道

便民信息特惠订版中

特色餐饮 招聘求职 教育培训 成长世界 出国服务 美容美体 时尚搜店 休闲娱乐 旅游天地 家政服务
装饰建材 二手车市 房产超市 出租转让 数码通讯 公告声明 医疗健康 物流快递 工厂企业 综合信息

办理地址:香山路8-1号昆嵛大厦贵宾楼四楼 办理电话:0631-8189567



便捷通道
扫码直接线上发布

POLLILAM® 您的私人门窗定制专家

保利朗 门窗系统



WITH A LIGHT TOUCH

让门窗赞美生活!

保利朗门窗

中空推拉门 折叠门 铜门 系统阳光房

WELCOME TO POLLILAM

地址:文登国际建材城2区6号 电话:8250099/18363159777

环保生活的倡导者 品质生活的创造者
美好温馨的生活从绿色全友开始

QUANU 全友 家私
绿色全友 温馨世界

RUICCI 睿祺
无锁孔智能防盗门



地址:文山路桥西150米(三联火锅对面)

电话:0631-8160018

梦天木门

高档装修,用梦天木门



刘德华
梦天木门形象大使

梦天木门

高档装修,用梦天木门

地址:国际建材城B区10号【梦天木门】

电话:8085655 15562113077



梦天木门
官方网站



梦天木门
咨询微信